



爱心义卖 点亮星星梦想

一转眼,暑假已经过半,你的假期生活足够精彩吗?

7月,由美的置业浙江区域联合《现代金报》、宁波鄞州宝龙广场举办的“集梦想所及”顽童市集,许多小朋友们当了回小摊主。三天时间,孩子们一共卖出9271.3元商品,都捐到了宁波市星宝自闭症家庭支援中心。第一次当小老板,是一种怎样的体验?又有哪些收获呢?小摊主们将感想写进作文中。

在公益中成长

镇海蛟川双语小学205班
刘嘉义(证号2018642)

我参加了由宁波晚报(现代金报)小记者联合美的置业在鄞州宝龙广场举办的“顽童市集”活动,为期三天,卖得物品的款项将捐赠给自闭症儿童机构。

摆摊前,我把觉得会吸引小朋友来购买的玩具全部带去了:乐高、水枪、小汽车……卖的过程很有趣,有人嫌贵的时候,我就送给他一个小礼物;有人还价的时候,我就适当便宜一点。

最后,我将赚得的213.5元全部捐赠给那些需要帮助的自闭症儿童家庭。在义卖活动的最后一天,我看了一场由自闭症小朋友们精心为我们准备的节目。主持人说,他们在面对不同的环境和不同的人表演时,会有很多障碍,不会主动跟人交流,但在我看来,他们勇敢地出来给大家表演,就已经很厉害了。我在台下发现有一个小朋友和别人有点不太一样,他的目光一直向上盯着天。他可能在心里暗暗地想:不论别人看不看,自己都要好好表演。

七彩小铺多彩梦

鄞州区姜山镇朝阳小学202班
林芸汐(证号2017460)

每个人都有多彩的梦。梦想着成为画家;梦想着成为白衣天使;梦想着成为大家心目中的大英雄;梦想着像珍妮一样帮助别人、快乐自己……

为了帮助宁波市星宝自闭症家庭支援中心的孩子,《现代金报》联合美的置业和鄞州宝龙广场举办了“集梦想所及”顽童市集公益义卖活动,我很荣幸参加了这次活动,因为做公益也是我的梦想。

我和妈妈带着我们准备好的公益物品,既兴奋又紧张地走进了宝龙广场。哇!华丽的灯光映入我的眼帘,广场里人山人海,看得我眼花缭乱。一顶顶小帐篷就像是一座座七彩的小山坡,原来“它们”就是我们的“小商铺”。

我很快就找到了我的“小商铺”,然后我就迫不及待地开始装饰我的“小商铺”,先摆放出我和妈妈共同装饰的店铺招牌“七彩小铺”,然后摆放好我的义卖商品。我的商品可以说是应有尽有:会发光的魔法棒、七彩的百变魔尺、精致的彩虹发夹等等。

三天过去了,顽童市集的公益活动结束了,我的七彩小铺一共收入518元。三天的市集带给我成长、带给我勇气、带给我无限的收获!三天的收入“518元”不仅仅是数字,更代表着我的“一点点爱”。



鄞州朝晖实验学校801班 钟翔

我是顽童市集小摊主

鄞州区第二实验小学幸福校区102班
金玺(证号2021841)

连续三天晚上,我参加了报社组织的“顽童市集小摊主”社会实践活动。

我摆过几次地摊了,可帐篷地摊还第一次。我希望这次摆摊能比前几次生意好,这样就能赚更多的钱捐给星宝们了。

周五晚上,我心意满满地带着可爱的毛绒玩具、漂亮的香囊、五光十色的小夜灯、大小不一的圈圈来到了广场,放眼望去,一顶顶五颜六色的小帐篷,漂亮极了!我被分到了14号帐篷,和另一位小姐姐一起义卖。

市集热闹极了,可第一晚,我只卖出了9元,我觉得应该是在这里逛街的人不喜欢套圈游戏导致的。第二晚我就改变了策略,把套圈游戏中的奖品直接售卖,同时我不再默默等待顾客上门,而是学着别人的样子,边走边吆喝:“驱蚊香囊5元一个,快来买呀。”天渐渐黑了,我把小夜灯打开,夜灯就像天上一闪一闪的星星,漂亮的样子吸引了更多人的注意。我成功地卖出了55元,可是和别的摊主一比,我赚的钱还是少得可怜。我觉得是因为我卖的物品单价比别人便宜,所以在销售额上比别人少。最后一晚,我放了大招,卖出一辆乐高汽车,瞬间300元收入囊中。我心里高兴极了,哈哈,今天总算可以全场称霸了吧!

最后,我把三天的收入全部捐给了宁波市星宝自闭症家庭支援中心。我从这次活动中收获了勇气、智慧和鼓励。我还知道了赚钱不容易,我们要珍惜现在的幸福生活。这真是一次有意义的摆摊活动,我下次还要参加。

我在顽童市集的收获

镇海区实验小学101班
董释远(证号2018404)

为期三天的顽童市集让我收获很多,从第一天记不住商品的价格,到第三天能精准定位小客户,主动出击推销商品,妈妈说我俨然已经是一个合格的小摊主了。

其实我想说,做一个合格小摊主真的没想象中那么容易。从进货选品开始,妈妈就给了我很多建议,她告诉我,夜市地摊经济要讲究商品的多元化和第一吸引力,不能只根据我个人的喜好来选品。因此我们选的商品既有女孩喜欢的,也有男孩青睐的,大部分是带闪烁灯光的玩具和应节气的网红产品,这样很容易吸引我的目标客户群体——小朋友们的注意力。

作为小摊主,一定要学会吆喝和介绍商品特点。我在卖商品的时候,自己做模特将发光的头箍戴在头上进行展示,效果很棒。当有小朋友关注到我的商品时,我就立马迎上去向他介绍演示,大部分小朋友都会被我“捕获”。此外,我的小风扇也卖得很火,因为在炎炎夏季逛夜市,无线手持风扇简直不要太实用。最后,我还使出我的“秘密绝招”——吉他弹唱。我用歌曲吸引小朋友们来围观增加人气,这样我就能借机卖出更多的商品了。

三天我一共卖了572元,在最后一天的捐助仪式上全部捐给了星宝机构。三天虽然很累,但看到自己的汗水和劳动转换为爱心捐助给了那些需要关爱的小朋友们,我感到特别开心,也特别有意义。

美好家园

在三天的市集活动中,除了小摊主们的表现亮眼外,还有一群可爱的小画家们到场,画出他们心中的美好家园。



鄞州蓝青小学303班 唐梓栋



鄞州朝晖实验学校102班 田启航



鄞州朝晖实验学校506班 田馨悦

摆摊去喽

鄞州区钟公庙实验小学101班
陆筱筱(证号2016358)

“快来买呀!两元一个,三元两个……”只听见一声声叫卖声,到处都是欢声笑语。我们正在宝龙广场举行顽童市集活动,招揽顾客。听妈妈说,我们要把卖出的钱捐给自闭症儿童。哇,真是一件有意义的事。

那是一个阳光灿烂的午后,妈妈问我要不要去体验摆摊。听到后,我兴奋得不得了,还没来得及等妈妈细说,就连声叫好地答应了。但是我们卖什么呢?我正苦恼地思索的时候,妈妈就已经嗖嗖地在淘宝上淘了40几个小本子、20多支六色笔、一些DIY的贴纸……

周五晚,终于开启了顽童市集的地摊之旅。我们来到广场的地下一楼,只见一个个五颜六色的小帐篷呈一字形排开,在帐篷的正中放着各种颜色的毛绒地毯。帐篷的周围还有一盏盏彩灯,真的好漂亮!我铺开货物,便开始大声叫卖起来:“快来买呀!两元一个,三元两个。”我还勇敢地走上前去,向人们介绍我可爱的本子和六色笔。后来我想到了一个办法——跟别人换物品卖。我靠着这个办法,卖出了星星灯、发夹、水晶球、水晶泥、渔网、便利贴、贴纸、书本等等。我的生意很红火,外婆在一旁开心地向我竖着大拇指。

很快便到了结束的时间,我清点了自己的收入,哇,共赚得128元。